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3. Trwyroir= tan( ) darganfyddwch ddatrysiad cyffredinol yr hafaliad

3sinx = tan(j). [8]
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2.  Ystyriwch yr hafaliad

sin@ + 3cosf = 2.
(a) Trwyroi ¢ = tan(e) dangoswch fod
52-2/-1=0. 3]

(b)  Trwy hyn, darganfyddwch ddatrysiad cyffredinol yr hafaliad trigonometrig uchod, gan
roi eich atebion mewn radianau. [6]
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5. Darganfyddwch ddatrysiad cyffredinol yr hafaliad
sin@ + sin56 = cos26. [8]
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4. Darganfyddwch ddatrysiad cyffredinol yr hafaliad

cos(9+%)+ cos(29+ %)+ cos(39+%) =0. [8]
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4. Gan ddefnyddior amnewid ¢ = tan( ) darganfyddwch y datrysiad cyffredinol, mewn radianau,
i'r hafaliad 2

sinx +tanx + tan(’%) =0. [11]
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5. Darganfyddwch y datrysiad cyffredinol it hafaliad
cosO—cos50 = sin36. [8]
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4.

(@ Trwyroit= tan dangoswch ei bod yn bosibl ysgrifennu’r hafaliad

21
secx +tanx =2
yny ffurf

32+2t-1=0. [3]

(b) Trwy hyn darganfyddwch ddatrysiad cyffredinol yr hafaliad

secx + tanx = 2. [71
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5. Trwy roi ¢ = tan (g), darganfyddwch ddatrysiad cyffredinol yr hafaliad

3cosO+ 4sinf =3— tan(g).

2 1
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4. Darganfyddwch ddatrysiad cyffredinol yr hafaliad
sin26 + sin 46 = cosé. 9]
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4. Ystyriwch yr hafaliad
2sin@ + 3cosf = 1.
(a) Trwyroif= tan(g) dangoswch fod
2% -21-1=0. 3]

(b)  Trwy hyn, darganfyddwch, mewn radianau, ddatrysiad cyffredinol yr hafaliad trigonometrig
uchod. [5]
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4. Darganfyddwch ddatrysiad cyffredinol yr hafaliad

sinf + sin26 + sin36=0. [7]
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3. Ystyriwch yr hafaliad
Ssinx—S5cosx = 1.
Trwy roi ¢ = tan ( 2) dangoswch fod
217 +5t-3=0.

Trwy hyn, darganfyddwch ddatrysiad cyffredinol yr hafaliad trigonometrig uchod. [10]
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2.

Darganfyddwch ddatrysiad cyffredinol yr hafaliad

cos 6 + cos 30+ cos50=0.

(71




